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òÅÛÅÎÉÑ ÜÔÉÈ ÚÁÄÁÞ ÂÕÄÕÔ ÏÂÓÕÖÄÁÔØÓÑ ÎÁ ÓÌÅÄÕÀÝÅÍ ÚÁÎÑÔÉÉ.

(1) ðÕÓÔØ I | ÉÄÅÁÌ × ËÏÌØÃÅ A. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÉÍÅÅÔÓÑ ÂÉÅËÃÉÑ ÍÅÖ-
ÄÕ ÍÎÏÖÅÓÔ×ÏÍ ÉÄÅÁÌÏ× ÆÁËÔÏÒ-ËÏÌØÃÁ A=I É ÍÎÏÖÅÓÔ×ÏÍ ÉÄÅÁ-
ÌÏ× ËÏÌØÃÁ A, ÓÏÄÅÒÖÁÝÉÈ ÉÄÅÁÌ I. óÏÈÒÁÎÑÅÔÓÑ ÌÉ ÐÒÉ ÜÔÏÍ ÓÏ-
ÏÔ×ÅÔÓÔ×ÉÉ Ó×ÏÊÓÔ×Ï ÉÄÅÁÌÁ ÂÙÔØ Á) ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÙÍ; Â) ÐÒÏÓÔÙÍ;
×) ÒÁÄÉËÁÌØÎÙÍ? ëÁËÏ×Á ÇÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÁÑ ÉÎÔÅÒÐÒÅÔÁÃÉÑ ÜÔÏÇÏ ÓÏ-
ÏÔ×ÅÔÓÔ×ÉÑ × ÓÌÕÞÁÅ, ËÏÇÄÁ X É Y | ÁÆÆÉÎÎÙÅ ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÉÅ
ÍÎÏÇÏÏÂÒÁÚÉÑ × An, X ⊂ Y , A = K[Y ], Á I ⊂ K[Y ] | ÉÄÅÁÌ ÐÏÄÍÎÏ-
ÇÏÏÂÒÁÚÉÑ X (Ô.Å. I = {f ∈ K[Y ] ÔÁËÉÈ ÞÔÏ f(x) = 0 ∀x ∈ X})?

(2) ðÕÓÔØ I | ÉÄÅÁÌ × ËÏÌØÃÅ A. òÁÄÉËÁÌÏÍ ÉÄÅÁÌÁ I ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÍÎÏ-
ÖÅÓÔ×Ï ÔÁËÉÈ a ∈ A, ÞÔÏ am ∈ I ÄÌÑ ÎÅËÏÔÏÒÏÇÏ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÇÏ
m. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÒÁÄÉËÁÌ ÉÄÅÁÌÁ ÓÏ×ÐÁÄÁÅÔ Ó ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÅÍ ×ÓÅÈ
ÐÒÏÓÔÙÈ ÉÄÅÁÌÏ×, ÓÏÄÅÒÖÁÝÉÈ I. (÷ËÌÀÞÅÎÉÅ × ÏÄÎÕ ÓÔÏÒÏÎÕ ÂÙÌÏ
ÄÏËÁÚÁÎÏ ÎÁ ÌÅËÃÉÉ, ÏÓÔÁÌÏÓØ ÄÏËÁÚÁÔØ × ÄÒÕÇÕÀ ÓÔÏÒÏÎÕ.)

(3) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÁÆÆÉÎÎÏÅ ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÏÅ ÍÎÏÇÏÏÂÒÁÚÉÅ X ÎÅÐÒÉ-
×ÏÄÉÍÏ ÔÏÇÄÁ É ÔÏÌØËÏ ÔÏÇÄÁ, ËÏÇÄÁ × K[X] (ÁÌÇÅÂÒÅ ÒÅÇÕÌÑÒÎÙÈ
ÆÕÎËÃÉÊ ÎÁ X) ÎÅÔ ÄÅÌÉÔÅÌÅÊ ÎÕÌÑ. (îÁÂÒÏÓÏË ÄÏËÁÚÁÔÅÌØÓÔ×Á ÂÙÌ
ÄÁÎ ÎÁ ÌÅËÃÉÉ.)

(4) îÁ ÌÅËÃÉÉ ÂÙÌÏ ÄÁÎÏ ÓÌÅÄÕÀÝÅÅ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÅ. ðÕÓÔØ f1; : : : ; fm |
ÎÅËÏÔÏÒÙÅ ÒÅÇÕÌÑÒÎÙÅ ÆÕÎËÃÉÉ ÎÁ ÁÆÆÉÎÎÏÍ ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÏÍ ÍÎÏ-
ÇÏÏÂÒÁÚÉÉ X (Ô.Å. fi ∈ K[X]). ôÏÇÄÁ ÒÅÇÕÌÑÒÎÙÍ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅÍ
F : X → Am ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ, ÓÏÐÏÓÔÁ×ÌÑÀÝÅÅ ÔÏÞËÅ x ∈ X
ÔÏÞËÕ F (x) := (f1(x); : : : ; fm(x)) ∈ Am. åÓÌÉ ÐÒÉ ÜÔÏÍ ÉÍÅÅÔÓÑ ÁÆ-
ÆÉÎÎÏÅ ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÏÅ ÍÎÏÇÏÏÂÒÁÚÉÅ Y ⊂ Am, ÔÁËÏÅ ÞÔÏ F (x) ∈ Y
∀ x ∈ X, ÔÏ ÍÙ ÇÏ×ÏÒÉÍ, ÞÔÏ ÚÁÄÁÎÏ ÒÅÇÕÌÑÒÎÏÅ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ
F : X → Y . ôÏÇÄÁ, ËÁË ÍÙ ×ÉÄÅÌÉ, ÓÏÐÏÓÔÁ×ÌÅÎÉÅ ÌÀÂÏÊ ÒÅÇÕÌÑÒÎÏÊ



ÆÕÎËÃÉÉ g ∈ K[Y ] ÆÕÎËÃÉÉ F ∗(g) = g◦F ∈ K[X] Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÇÏÍÏÍÏÒ-
ÆÉÚÍÏÍ ÁÌÇÅÂÒ ÒÅÇÕÌÑÒÎÙÈ ÆÕÎËÃÉÊ F ∗ : K[Y ] → K[X]. ðÏËÁÖÉÔÅ,
ÞÔÏ É ÎÁÏÂÏÒÏÔ, ÌÀÂÏÊ ÇÏÍÏÍÏÒÆÉÚÍ ÁÌÇÅÂÒ ÒÅÇÕÌÑÒÎÙÈ ÆÕÎËÃÉÊ
' : K[Y ] → K[X] ÅÓÔØ F ∗ ÄÌÑ ÎÅËÏÔÏÒÏÇÏ ÒÅÇÕÌÑÒÎÏÇÏ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÑ
ÁÆÆÉÎÎÙÈ ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÉÈ ÍÎÏÇÏÏÂÒÁÚÉÊ F : X → Y .

(5) íÙ ×ÙÑÓÎÉÌÉ, ÞÔÏ ÓÀÒßÅËÔÉ×ÎÏÓÔØ ÇÏÍÏÍÏÒÆÉÚÍÁ F ∗ ÉÚ ÐÒÅÄÙÄÕ-
ÝÅÊ ÚÁÄÁÞÉ ÏÚÎÁÞÁÅÔ, ÞÔÏ X | ÚÁÍËÎÕÔÏÅ ÁÆÆÉÎÎÏÅ ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅ-
ÓËÏÅ ÐÏÄÍÎÏÇÏÏÂÒÁÚÉÅ × Y . á ËÁËÕÀ ÇÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÕÀ ÉÎÆÏÒÍÁÃÉÀ
ÏÂ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÉ F : X → Y ÎÅÓÅÔ ÕÔ×ÅÒÖÄÅÎÉÅ ÏÂ ÉÎßÅËÔÉ×ÎÏÓÔÉ
ÇÏÍÏÍÏÒÆÉÚÍÁ F ∗?

(6) ëÒÉ×ÙÅ Y , Z É W ÚÁÄÁÎÙ ÎÁ ÁÆÆÉÎÎÏÊ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ A2 ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ-
ÍÉ, ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ, xy = 1 (ÇÉÐÅÒÂÏÌÁ), x2+y2 = 1 (ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ) É
y2 = x3 (ÐÏÌÕËÕÂÉÞÅÓËÁÑ ÐÁÒÁÂÏÌÁ); ÍÙ ×ÙÑÓÎÉÌÉ, ÞÔÏ ×ÓÅ ÔÒÉ ËÒÉ-
×ÙÅ ÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÙ (Ô.Å. ÂÉÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÏ ÉÚÏÍÏÒÆÎÙ ÁÆÆÉÎÎÏÊ ÐÒÑ-
ÍÏÊ A1). ëÁËÉÅ ÉÚ ÞÅÔÙÒÅÈ ËÒÉ×ÙÈ A1, Y , Z É W ÐÏÐÁÒÎÏ ÉÚÏ-
ÍÏÒÆÎÙ, Á ËÁËÉÅ ÎÅÔ? íÙ ×ÙÑÓÎÉÌÉ ÔÏÌØËÏ, ÞÔÏ ÇÉÐÅÒÂÏÌÁ Y ÎÅ
ÉÚÏÍÏÒÆÎÁ ÐÒÑÍÏÊ A1.

(7) äÏÐÏÌÎÉÔÅÌØÎÙÊ ×ÏÐÒÏÓ ÐÒÏ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ: Ó×ÉÄÅÔÅÌØÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÒÁ-
×ÅÎÓÔ×Ï y2 = (1− x)(1 + x) Ï ÔÏÍ, ÞÔÏ × K[Z] ÒÁÚÌÏÖÅÎÉÅ ÎÁ ÎÅÐÒÉ-
×ÏÄÉÍÙÅ ÓÏÍÎÏÖÉÔÅÌÉ ÎÅ ÏÄÎÏÚÎÁÞÎÏ?


